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El Exercicios de Fixacao

1. Determine a area a ser desmatada de uma regido de 200 km? de floresta
Amazonica, considerando que os oOrgaos de defesa do meio ambiente
permitiram derrubar somente 5% da regiao citada.

Sabemos que 5% corresponde a 5/100, entdo podemos realizar a seguinte
multiplicacao:

5
— 2
100 de 200

5
— X 200=5%x2=10
100
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02. Um comerciante vende um determinado produto de limpeza por RS 75,00
(setenta e cinco reais). No entanto, se o pagamento for feito em dinheiro, sera
dado um desconto de 15% sobre o preco de venda acima definido. Determine o
valor do produto no caso de pagamento em dinheiro.

(A) RS 11,25

B) RS 62 75 Solugao:
EC; RS 63’25 e Desconto: 15% de 75 reais.
(D) RS 63,75 15 1125

—— X 75 = —— = 11’25
(E) RS 64,75 100 100

v

+ Preco: 75— 11,25 = 63,75 reais o B
e
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03. Um prémio de RS 1500,00 sera repartido entre os trés primeiros colocados
de uma maratona. Ao primeiro colocado cabera 50% dessa quantia; ao segundo,
30% e, ao terceiro, cabera a quantia restante. A quantia que o terceiro colocado
recebera é de

Solucao 3° colocado
(A) RS 260,00 1° colocado 20
(B)R$ 270,00 50 Y 1500 = 20 x 15 = 300
()RS 280,00 oo X 1500 = 50 x 15 = 750 100
(D) RS 290,00 2° colocado
(E) RS 300,00

—— X 1500 = 30 X 15 = 450
100 00
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04. A massa de gordura de uma certa pessoa corresponde a 20% de sua massa
total. Essa pessoa, pesando 120 kg, fez uma dieta e perdeu 60% de sua gordura,

mantendo os demais indices. Quantos quilogramas ela pesava ao final do
regime?

(A) 95,6

(B) 100

(C) 105,6 _—
(D) 110 207
(E) 115,6 9] "o
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100 0 \120 14,4 = 105,6 kg \

12 x 2 = 24 kg

60 X 24 =
100 B

6 x24 144
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= 14,4 kg
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04. A massa de gordura de uma certa pessoa corresponde a 20% de sua massa
total. Essa pessoa, pesando 120 kg, fez uma dieta e perdeu 60% de sua gordura,
mantendo os demais indices. Quantos quilogramas ela pesava ao final do
regime?

(A) 95,6

(B) 100

(C) 105,6
(D) 110 @9
(E) 115,6 t19] "o
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05. O tempo passou e, em paz, os reinos prosperaram. O Rei Kiroz, que havia
envelhecido, organizou um torneio cujo vencedor seria o novo Rei e, além disso,
poderia se casar com sua filha, a linda princesa Stella. Muitos jovens, principes ou nao,
apareceram para a disputa da coroa e da mao da princesa. Na primeira prova do
torneio, 3/16 dos jovens candidatos a Rei foram eliminados. Qual das alternativas

abaixo expressa a quantidade de jovens que passaram para a segunda prova do
torneio?

(A) 18,25%

(B) 18,75% SOLUCAO _ Lo o7
(C) 43,66% > %100 = 22 8 4
(D) 81,25% 16 16
(E) 81,75% |

— = 1875




